



УКРАЇНЬСЬКА ІНЖЕНЕРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ

Назва академії

Кафедра економіки та менеджменту

Назва кафедри



УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ

Назва дисципліни за вибором



Зайцева Ганна Сергіївна

Кандидат економічних наук, доцент

Профайл викладача:

http://econmngmt.uipa.edu.ua/?page_id=1642

Анотація: Дисципліна «Управління економічною безпекою» розглядає питання управління економічною безпекою підприємств. Здобувачі освіти опановують принципи та методи, на яких повинна ґрунтуватися система управління економічною безпекою підприємства. З метою формування у студентів відповідних теоретичних знань та практичних навичок щодо вивчення системи управління економічною безпекою підприємства наведено організаційні, аналітичні та правові аспекти, на які необхідно звернути особливу увагу з метою формування ефективної системи управління суб'єкта господарювання.

Результати навчання (компетентності), які повинні бути сформовані у здобувачів освіти:

Загальні компетентності: здатність проведення досліджень на відповідному рівні; навички використання інформаційних та комунікаційних технологій; здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети; здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів); здатність генерувати нові ідеї (креативність); здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; здатність до засвоєння нових знань; здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при вирішенні професійних завдань; здатність до самостійної роботи та самостійного приймання рішення, здатність нести відповідальність за їх реалізацію.

Фахові компетентності: здатність обирати та використовувати концепції, методи та інструментарій менеджменту, в тому числі у відповідності до визначених цілей та міжнародних стандартів; здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за якими організація визначає подальші напрями розвитку, розробляти і реалізовувати відповідні стратегії та плани; здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів організації; здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління; здатність розробляти проекти, управляти ними, виявляти ініціативу та підприємливість; здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, приймати ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх реалізацію; здатність до управління організацією та її розвитком; здатність створювати сприятливі умови для навчання та розвитку персоналу організації; здатність діагностувати окремі бізнес-процеси організації та забезпечувати ситуативне управління; здатність знаходити та оцінювати нові ринкові можливості розвитку бізнесу; здатність до швидкого реагування на зміни, планування і організування інноваційної діяльності; здатність діагностувати можливості кризи та розробляти антикризові програми управління.

Мова викладання навчальної дисципліни – Українська та Англійська.

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended).

Обсяг дисципліни – 180 годин (6 кредитів).

Структура дисципліни – Лекції – 34 години (17 пар), Практичні заняття – 34 години (17 пар), Самостійна робота – 112 годин.

Підсумковий контроль – Іспит.

Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – проектор, комп'ютер, екран, колонки.